

■2012年12月1日  
碧咸為銀河奪冠後  
告別球迷。美聯社

# 英媒曝碧咸將加盟巴黎聖日耳門

據《天空體育》、《每日郵報》等多家英國媒體消息，前英格蘭隊長碧咸已經前往巴黎聖日耳門進行體檢，這一舉動也意味着，碧咸很有可能加盟這家法甲豪門球會。

據《每日郵報》消息，巴黎聖日耳門主帥安察洛堤在他執教AC米蘭期間，就曾經將碧咸從洛杉磯銀河租借到球隊之中，而碧咸在2012年11月就正式結束了同洛杉磯銀河隊的合同，目前屬於自由球員身份，所以招入英格蘭前隊長是最可能達成的。

碧咸在去年11月宣佈離開美國職業足球大聯盟後，也曾經收到多達13份的邀請，包括來自中國、澳洲以及英格蘭的多支球隊，不過碧咸都沒有給出回應，現年37歲的英格蘭球星目前仍在阿仙奴跟隨訓練保持狀態。《每日郵報》也分析，碧咸此舉正是要隨時做好準備，保持良好競技狀態加入下一個新球會，繼續自己的足球生涯，而不是讓自己需要從度假狀態進入新球隊。

如果一切順利，碧咸將與巴黎聖日耳門正式簽約，與伊巴謙莫域攜手征戰下半賽季的法甲和歐聯賽事。

冬季轉會窗到了快關閉的時候，終於有重磅轉會誕生。先是巴洛迪利從曼城加盟AC米蘭，隨後37歲的碧咸也鎖定了自己的新球會：時尚之都巴黎，對他來說再適合不過了。

■綜合外電



# 加拉塔沙雷欲躋身歐頂級球隊

## 銀彈政策已簽史奈達 杜奧巴兩大球星

■現正征戰非國盃的杜奧巴離開上海申花重返歐洲。美聯社

在冬季足球轉會市場上，來自土耳其的豪門加拉塔沙雷頻頻出手，先是用800萬歐元從國際米蘭引進史奈達，後又宣佈「魔獸」杜奧巴免費加盟。「只買對的，不買貴的」——「不差錢」的土超豪門屢屢購進大牌，可謂「其志不在小」。英國《衛報》分析說，加拉塔沙雷憑借其新球場、新贊助商以及零稅率轉會交易的優勢吸引足壇大牌，其志在躋身歐洲足壇頂級球隊之列。

《衛報》1月30日報道稱，杜奧巴轉會至加拉塔沙雷的交易再一次說明了「金錢是如何玩轉足球的」。魔獸」同意跟隨史奈達步調轉會加拉塔沙雷之後，各方詫異的反應也是可以理解的，因為就連土耳其的球迷們也對這突如其來的轉會感到驚訝不已。

加拉塔沙雷的雄心值得稱讚，史奈達和杜奧巴的實力毋庸置疑，球隊引進這兩人大志在重新奪回在歐洲足壇的地位。自2000年贏得歐洲足協盃之後，加拉塔沙雷在隨後10年間便與大賽獎盃無緣，儘管期間也曾在土超獲得過冠軍，但成色不足，難以稱得上重大成功；同時，財政問題也拖累了球會的發展。

10年與大賽獎盃無緣

但從2011年起，加拉塔沙雷「開始轉運」。這家球隊先是建成土耳其最大的球場，新球場擁有5.2萬個座位；隨後得到新贊助商的支持，獲得超過9500萬歐元的資金贊助，即便在德勤(Deloitte)的年度足球球會財富榜上也佔得一席之地；其次，加拉塔沙雷售出4萬多張季票。在獲得雄厚財力支持之後，這家土超豪門認為自己有實力走出國門與歐洲強隊一較高下。

在球會主席艾薩爾和主教練泰里姆的帶領之下，加拉塔沙雷借助本土優秀球員以及具有海外經驗的巴西球員菲利普梅洛，在球隊實力「升級」後的首個賽季就獲得了一座冠軍獎盃。率隊在2000年問鼎歐協盃的泰里姆當時還曾說過：「我的準則之一就是，球隊走得越遠越好，沒有極限。」

但《衛報》同時指出，目前絕非土耳其足球高興的時候，因為該國的足球醜聞依然令外界記憶猶新。此外，該國國家隊的實力以及國內競技水平也在走下坡。引進史奈達和杜奧巴這樣的大牌球員無疑可以提振土耳其足球，因而可以說，花在他們身上的每一里拉（土耳其貨幣）都是值得的。

■綜合外電

## 西班牙盃美斯 C朗啞火 華拉尼搶鏡

在30日進行的西班牙盃準決賽首回合比賽中，皇家馬德里(皇馬)主場1:1戰和巴塞羅那(巴塞)。

法國年輕中後衛華拉尼在第81分鐘頭球破門拯救了皇馬，他首次參加「世紀打吡」就有入球進賬。除了幫助球隊扳平比分外，華拉尼還在上半場門線救險，將沙維的必入球拒之門外。

「他（華拉尼）在防守端拯救了我們幾次，之後還射入追平的進球。他只有19歲，今天的比賽對他來說是一次質的飛躍，」皇馬助理教練卡蘭卡說。

為巴塞取得領先入球的是法比加斯，他在第50分鐘反越位成功單刀攻破了皇馬球門。法比加斯本有機會在第70分鐘擴大巴塞的優勢，但他在禁區內面對大半個空門放了一腳「高射炮」。

兩隊的頭牌美斯和C朗此役均和入球無緣，前者球運不佳，在下半場射入1球但被判越位在先，而後者則浪費了一次近距離頭球破門的機會。

巴塞本場多次獲得破門良機，可惜進攻隊員均腳風不順，不過巴塞助理教練羅拉對平局的結果還算滿意。「領先後我們有大把的機會，但都錯失了。在馬德里拿到平局還是不錯的，賽前我就說，這次準決賽將在次回合我們的主場分出勝負。」

■新華社



## 「槍手」逼和利物浦 車路士痛失2分

在30日晚上演的英超「強強對話」中，阿仙奴在3分鐘內連入兩球，以2:2主場戰平利物浦。

蘇亞雷斯、亨達臣抓住阿仙奴的防守失誤，讓作客的「紅軍」在60分鐘後2:0領先。如果取勝，這將是利物浦本賽季在英超中第一次擊敗排名前十的球隊。但背水一戰的阿仙奴隨後打出更加犀利的攻勢，由基奧特、禾確特扳平比分。

24輪戰罷，阿仙奴、利物浦的排名沒變，仍在第6、7位。曼聯在當晚輕取修咸頓後，將榜首優勢再度擴大到7分，力壓29平局的曼城。車路士客場意外被雷丁逼平，仍排第3位。

開場僅5分鐘，近6萬「槍迷」到場助陣的酋長球場嘆息聲不斷：沙格拿、華美倫與藍斯在防守中連續出現失誤，讓「紅軍」頭號射手蘇亞雷斯趁機補射得手。易地再戰後不久，亨達臣在4名阿仙奴後衛的包夾下，一路橫衝直

撞殺入禁區，如入無人之境。他隨後射穿出迎的門將，將優勢擴大為2:0。

首發打「單箭頭」的基奧特第64分鐘接韋亞的自由球頭球破門。兩分鐘後，基奧特在禁區內輕巧一撥，高速插上的禾確特順勢以一記大力低射攻入遠角。終場前10分鐘，全場21次射門的阿仙奴掀起潮水般的攻勢。基奧特、禾確特都有機會再度建功，但未能改寫比分。

這是兩支勁旅在各項賽事中的第214次交鋒。利物浦共贏了其中的82場，比阿仙奴多贏6場，佔據上風。

在曼徹斯特，開場3分鐘就丟球的曼聯沒有慌亂，由朗尼在上半場連入兩球，以2:1逆轉修咸頓。在雷丁，中場大將馬達與林柏特的進球，幫助車路士在66分鐘後以2:0領先，但雷丁在終場前3分鐘連扳兩球，逼平了排名高出自己14位的對手。

■新華社

## 足壇雜錦



### 巴神急切加盟米蘭

巴洛迪利30日空降米蘭。他在接受AC米蘭官方電視頻道採訪時表示，「一旦有機會，我就會跑來加入AC米蘭，希望能在這裡努力很長時間」。

「巴神」下午同AC米蘭副主席加利亞尼一起降落米蘭機場。隨後他接受了第一輪體檢，晚上與其他米蘭高管參加了加利亞尼為他準備的歡迎晚宴。無論在機場還是在酒店，他都受到近千名米蘭球迷熱烈歡迎。

這位意大利隊前鋒將身穿柏圖留下的9號球衣。

### 利物浦簽入國米「神童」

英超利物浦30日完成冬季轉會期的第二次「進補」，從意甲國際米蘭簽入了巴西天才中場古天奴。

利物浦並未透露古天奴的身價，只是表示雙方簽署了「一份長約」。古天奴現年20歲，年少成名於巴西的華斯高，之後於2010年轉會至國際米蘭，但並未得到球隊的重用。